
1. 360

n
이어떤자연수의제곱이되게하는자연수 n 은모두몇개인가?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



2. 세 사람 A, B, C 가 있다. A 는 11 일 동안 일하고 1 일을 쉬고, B 는
13 일 동안 일하고 2 일을 쉬며, C 는 15 일 동안 일하고 3 일을 쉰다.
세 사람이 동시에 일을 시작했을 때, 다시 다음에 동시에 일하는 날은
며칠 후인가?

① 90일 후 ② 180일 후 ③ 300일 후

④ 360일 후 ⑤ 420일 후



3. 가로, 세로의 길이가 각각 12 cm, 20 cm 인 직사각형 모양의 카드를
늘어 놓아 가장 작은 정사각형을 만들려고 한다. 이때, 카드는 총 몇
장이 필요한가?

① 10 장 ② 12 장 ③ 13 장 ④ 15 장 ⑤ 17 장



4. 두 자연수 24, 30 중 어떤 수로 나누어도 나머지가 5인 세 자리의
자연수 중 가장 큰 자연수와 가장 작은 자연수의 차는?

① 360 ② 480 ③ 600 ④ 720 ⑤ 840



5. 두 수 2a × 32 × 5, 23 × 3b × c 의 최대공약수가 12 , 최소공배수가 2520

일 때, a + b − c 의 값은?

① 9 ② 6 ③ −4 ④ −5 ⑤ −7



6. (x−y)+3×(x−y)×a÷(x−y) 를곱셈기호와나눗셈기호를생략하여
나타낸 것 중 바른 것은? (단, x , y)

① 3a − x − y ② x − y − 3a ③ 3 + a + x − y

④ 3a ⑤ 3a + x − y



7. 다음 그림은 대각선의 길이가 각각 a, b 인 마
름모이다. a = 12, b = 8 일 때, 마름모의 넓이
는?

① 12 ② 24 ③ 36

④ 48 ⑤ 60



8. 7x = 343 을 만족하는 x 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. a, b 의 최대공약수는 7 , 두 수의 곱이 588일 때, (a, b)의 개수는?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



10. [x] 는 x 를 넘지 않는 가장 큰 정수일 때, 다음을 구하면?∣∣∣∣ï−288 ò+ ï463 ò∣∣∣∣
① 3 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 11



11. 절댓값이
11

2
이상

57

5
이하의 정수 중

Å
+
15

4

ã
÷
Å
− 5

16

ã
× (−2)의

약수의 개수는?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10



12. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① −1.5 + 4.6 − 2.1 = 0.9 ② 3 − 2.5 + 0.9 = 1.4

③
1

4
− 2 − 3

2
− 1

3
= −43

12
④ −10 + 2

3
− 1

2
+ 8 = −59

6

⑤ −1.5 + 0.6 − 0.7 = −1.6



13. 다음 두 식을 계산하여 나온 값 중 큰 수를 a , 작은 수를 b 라 할 때,
a × b 의 값은?

㉠ 2 × (−3)2 ÷
{
3 + (−2)2 × (−3)

}
㉡ 3 −

{
20 − 22 × (7 − 5)

}
÷ (−3)

① 5 ② −5 ③ 7 ④ 14 ⑤ −14



14. 두 유리수 a, b 에 대하여 a × b < 0, |a| < |b|, a + b < 0 일 때, a 와 b
의 부호로 옳은 것을 골라라.

① a > 0, b < 0 ② a > 0, b > 0 ③ a < 0, b > 0

④ a < 0, b < 0 ⑤ a < 0, b = 0



15. a = −1
4
일 때, 다음 보기의 식을 그 값이 큰 것부터 차례로 나열한

것으로 알맞은 것은?
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